

公司举行2025年劳模先进座谈会

本报讯 4月26日,公司举行2025年劳模先进座谈会。公司党委副书记、纪委书记、工会主席方君华出席会议并讲话。

方君华对各位劳模先进长期以来为公司高质量发展和世界一流企业建设作出的卓越贡献表示感谢,他指出,长期以来,全局广大劳模先进以高度的主人翁责任感,凭借卓越的劳动创造和忘我的拼搏奉献,在各自岗位上作出了突出贡献,为公司发展树立了标杆、汇聚了力量,是全体职工学习的楷模。

针对下一阶段工作,方君华提出三方面要求:一是深刻把握新时代劳模精神的丰富内涵,切实增强使命感责任感。要深刻认识到,新时代劳模精神是践行“两个维护”的政治自觉,是推动高质量发展的重要动力,是培养产业工人队伍的价值导向,务必保持政治上的清醒与坚定,大力弘扬劳模精神,引导广大职工树立正确的职业观和价值观,立足岗位持续建功立业,为企业发展提供坚实支撑。二是聚焦中心任务,充分发挥劳模先进的示范引领作用。要围绕服务国家战略、深化改革、科技创新、安全生产等中心任务,切实以劳模担当铸就大国工程、以劳模行动激活发展动能、以劳模智慧引领产业升级、以劳模责任筑牢生命防线,带领广大职工在深化改革中寻找新的发展机遇,不断在行业前沿技术突破中攻坚克难,打造更多高质量的大国工程,为国家发展和企业壮大贡献更多力量。三是强化服务保障,为人才培养和职工建功创造良好环境。要加强组织领导和加大宣传力度,推动劳模工作常态化、制度化、规范化开展,并深入挖掘劳模的先进事迹和感人故事,扩大劳模先进的影响力,营造全员尊重劳模、关心劳模、学习劳模的良好氛围,提升公司的社会形象和品牌知名度。同时,要搭建平台载体,大力支持劳模创新工作室、技能大师工作室建设,发挥好创新工作室联盟的作用,广泛开展各类劳动竞赛、技能比武、创新创业等活动,为广大职工提供展示才华的舞台,形成以劳模为核心的创新团队,带动更多职工参与到企业创新实践中来。

本次座谈会以“弘扬劳模精神,推动公司高质量发展新突破”为主题。会上,劳模代表杨春雷、张浩栋分别作专题交流发言。与会劳模先进结合自身岗位和工作实际,围绕会议主题进行了交流。

公司工会办公室主任、公司各级劳模代表、省部级五一劳动奖章获得者代表参加会议。(陆兆康)

福建交建公司第七届篮球联赛圆满落幕

本报讯 4月19日,由福建交建公司工会、团委主办的第七届篮球联赛圆满落下帷幕。此次篮球联赛共有由50余名职工组成的6支队伍参赛。

伴随着篮球抛向空中,双方球员全力跃起,迅速进入了“战斗状态”。眼神交流、手势指挥展现出默契的团队配合,大家以热血激昂、敢打敢拼的气势争先抢位。双方你来我往比分交替上升,关键时刻球员们更是使出浑身解数,三分、中投、突破如“离弦之箭”在球场上飞驰穿梭,篮球以优美的抛物线落入篮筐,赢得场下阵阵呐喊。

此次联赛不仅是青年职工展示活力与风采的舞台,更是深化交流、凝聚共识的桥梁。下一步,福建交建公司将继续以多元化的文体活动为载体,为职工搭建展现自我、增进交流的平台,让打敢拼的气势争先抢位。团结、拼搏、进取的精神融入企业发展血脉,为“高质量发展突破”注入更多活力。(阮超文)

华南建设公司开展“观影学纪+法治教育”主题活动

本报讯 4月18日,华南建设公司总部工会联合纪委、总部团支部开展“观影学纪+法治教育”主题活动,集中观看反腐题材影片《猎狐行动》。

影片以真实跨国追逃案件为原型,生动展现了我国公安机关跨境追捕外逃腐败分子的艰辛历程。观影过程中,职工们被跌宕起伏的剧情深深吸引,更对党和国家“有逃必追、一追到底”的坚定决心有了深刻认识。此次活动将观影学纪与法治教育有机结合,通过生动形象的影视作品,让纪法教育入脑入心。下一步,华南建设公司工会将进一步拓展文体活动形式,团结引领广大职工以更饱满的热情开展工作,为企业高质量发展贡献力量。(王玉枝)

刘翔到 中交水利公司 开展“让改革穿透基层”专题调研座谈

(上接一版)刘翔要求,一要认真总结试点工作经验,巩固好、运用好学习研讨成果,探索加强党员教育培训的有效路径,切实将党中央精神传达到基层、将全面深化改革穿透到基层,坚持党建和中心工作深度融合,进一步推动基层党建提质增效。二要全面抓好巡视整改工作,树牢抓巡视整改就是抓全面从严治党、就是抓上级重大决策部署落落地、就是抓高质量发展的理念,以清单

化和钉钉子精神切实解决长期制约企业发展的突出问题,做到一抓到底、整改没完成绝不收兵。三要扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚持“学、查、改”一体推进,严查严治着力破解“四风问题”,进一步密切党群干群关系,擦亮新时代党的建设“金色名片”。四要牢固树立“两个强基”导向,围绕全力写好水利水电业务发展文章的发展规划和主业定位,加大科技创新和

技术攻关,加强干部人才队伍建设,为企业高质量发展提供强有力的科技和人才支撑。

期间,刘翔实地查看了中交水利公司甬江航道维护疏浚工程和“航浚1003”轮施工情况,并与中交水利公司青年骨干、海外员工和产业工人党员代表开展了“改革大家谈”座谈交流。会上,方君华汇报了公司一季度生产经营情况,表示公司将持续深入学习贯彻党的二十届三中全会精

神,落实集团年度系列会议部署,聚焦“高质量发展突破年”总要求,着力增强核心功能、提升核心竞争力,锚定“双达标、双过半”,力争分秒追赶进度、抢抓目标,努力为集团加快建设“三型”世界一流企业贡献更大力量。

中交集团党委工作部、党委组织部有关同志,公司党委工作部负责人,中交水利公司负责人、相关部门负责人、员工代表参加调研座谈。(施海峰)

公司党委举行优秀年轻干部队伍建设座谈会暨“五四”青年座谈会

(上接一版)座谈会以领导与青年面对面座谈的形式开展,17名来自各单位、各条线的青年代表,分别围绕自身岗位职责和履职情况畅谈所思所想,分享感悟、建言献策。

会上,党委组织部介绍了年轻干部队伍建设总体情况,团委介绍了2025年度青年工作情况,相关单位围绕年轻干部

队伍建设工作进行交流。公司党群部门负责人,总部党委书记,各单位、事业部、直管项目党组织书记,分管党建工作的副书记、纪委书记(纪

检委员)、工会主席,组织人事部门负责人、团委书记、优秀年轻干部及十大杰出(优秀)青年代表以“现场+视频”形式参加会议。(向学敏)

公司团委与上海市建设工程安全质量监督总站团支部开展团建联谊活动

本报讯 4月18日,公司团委与上海市建设工程安全质量监督总站团支部开展团建联谊活动。

的辉煌历程。随后,大家前往“新海虎4”轮参观,这艘总长135米、装机总功率16562千瓦的智能化疏浚船舶,以其先进的绿色技术和施工工艺赢得了广泛赞誉。通过分组导览,团员青年们近距离参观了驾驶

室、机舱和活动室,深入了解了船舶在智能化疏浚和国际化战略中的卓越贡献。在圆桌论坛上,各单位团干部和青年代表围绕“青”字号品牌建设展开交流。与会人员共同观看公司宣传片,青年代表分别介绍

了本单位概况及项目建设情况。

活动通过实地参观、技术交流等形式,让团员青年们深入了解了我国疏浚行业的发展成就,进一步强化了团员青年们投身“交通强国”建设的使命担当。(梁书贤)

达华科技公司党委、航道物流公司党委、梅山项目总部党总支开展党建共建活动

本报讯 4月17日,达华科技公司党委、航道物流公司党委、梅山项目总部党总支在浙江梅山项目开展党建共建活动。

《中央八项规定实施细则》《习近平总书记于党的建设的思想概论》《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》相关内容。随后,与会人员围绕如何通过深入贯彻中央八项规定精

神学习教育,为进一步践行国家战略,助推企业高质量发展、打造三大工程提供坚强纪律保障和聚焦项目实施,推动相关业务两个主题进行了交流研讨。

通过此次活动,将进一

步深化运用党建共建交流平台,在重大项目攻坚、科技创新突破等领域深化协作,加强人才、技术、业务等交流互促,以高质量党建引领企业高质量发展行稳致远。(项军海 陆惠)



强了团队的凝聚力。 本报讯 4月13日,江苏交建公司工会举办第五届篮球赛。此次比赛,为员工们搭建起一座促进交流的平台,增强了团队的凝聚力。(尹旭文供图)